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Pannel con meccanismo alzacristallo

Panel with window regulator mechanism
Panneau avec mécanisme léve-vitre

Grundtrager mit Mechanismus

Mecanismo-elevalunas eléctrico

Paniel com mecanismo levantador vidro
Panelini cam kaldirma mekanizmasi
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Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

a) Smontare con cura il pannello di rivestimento. Sganciare il vetro
nei punti “B”, sfilare i due perni di plastica nel punto “A” e staccare
il cavo M.

b) Rimuovere il motoriduttore togliendo le viti 3, 4, 5.

c) Sganciare il cristallo dal meccanismo alzacristallo attraverso i
punti “B”.

d) Rimuovere il vecchio panello porta togliendo le viti di fissaggio
(K).

e) Fissare il motoriduttore nei punti 3, 4, 5.

f) Rimontare il pannello porta e fissarlo con le viti (K).

g) Agganciare il cristallo all’alzavetro.

h) Nel caso la vettura fosse equipaggiata, programmare la
centralina Comfort facendo riferimento al manuale di uso e
manutenzione.

i) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello di
rivestimento della porta.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.

D,

Pour installer correctement le léve-vitre procéder ainsi:

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

a) Démonter soigneusement le panneau de revétement. Dévisser
les vis "B”, enlever les deux chevilles en plastique au point «A» et
débrancher le cable M.

b) Enlever le motoréducteur en retirant les vis 3, 4, 5.

c) Décrocher la vitre du mécanisme au travers des points «B».

d) Enlever I'ancien panneau portiére en retirant les vis de fixation
(K).

e) Fixer le motoréducteur aux points 3, 4, 5.

f) Remonter le panneau de la portiere et le fixer a I'aide des vis
(K)

g)Fixer la vitre au léve-vitre.

h) Dans le cas ou le véhicule en soit équipée, programmer l'unité
de contréle Confort suivant les instructions sur le manuel
d’utilisation et d’entretien.

i) Vérifier le bon fonctionnement général et remonter le panneau
de revétement de la porte.

Merci d’avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

To install the window regulator:

a) Carefully disassemble the door lining. Undo screws “B”, take off
the two plastic pins shown at point “"A” and remove cable "M".

b) Remove the ratio motor by removing the screws 3, 4, 5.

c) Release the glass from the window regulator mechanism at
points “B".

d) Remove the old door panel by releasing the fixing screws

(“"K").

e) Secure the ratio motor at points 3, 4, 5.

f) Reassemble the door panel and attach it with the screws (“K”).
g) Attach the glass to the window regulator.

h) If the car features the Comfort system, program it referring to
the vehicle’s owner’s manual.

i) Check overall functioning; reassemble the door trim casing.

Thank you for choosing our products.

Nostro alzacristallo — our window
regulator — notre léve-vitre — unser
Fernsterheber - nuestro elevalunas -
nosso levantador de vidro - bizim cam
acacagi - FpYuAog Stkdg pag

Porta lato sinistro, Portiére avant gauche, Left front door, Puerta lado izquierdo,
Vorne links Tiir, Porta frente esquerda, Sol on kapi, mépta eunpécOia apiotepry

® INSTRUCOES PARA A MONTAGEM

Para instalar correctamente o elevador de vidros proceder como a
seguir descrito:

a) Desmontar com cuidado o painel de revestimento. Desaparafusar
os parafusos “B”, extrair os dois pinos de plastico no ponto “A” e
desligar o cabo M.

b) Remover o motorredutor retirando os parafusos 3, 4, 5.

c) Desengatar o vidro do mecanismo levantador de vidro através
dos pontos "B”.

d) Remover o antigo painel da porta retirando os parafusos de
fixacdo (K).

g) Fixar o motorredutor nos pontos 3, 4, 5.

h) Remontar o painel da porta e fixa-lo com os parafusos (K).

i) Engatar o cristal ao levantador de vidro.

j) No caso em que o veiculo estiver equipado, programar a central
Comfort consultando o manual de uso e manutengdo.
k) Verificar o funcionamento geral. Remontar
revestimento da porta.

o painel de

Obrigado por ter escolhido os nossos produtos.
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@ INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Para instalar correctamente el elevalunas lleve a cabo el siguiente
procedimiento:

a) Desmonte con cuidado el panel de revestimiento. Desenrosque
los tornillos “B”, extraiga los dos pernos de plastico del punto “A” y
desprenda el cable M.

b) Retirar el motorreductor quitando los tornillos 3, 4, 5.

c) Desenganchar el cristal del mecanismo del elevalunas a través de
los puntos “B”.

d) Retirar el viejo panel de la puerta quitando los tornillos de fijacion
(K).

e) Fijar el motorreductor en los puntos 3, 4, 5.

f) Volver a montar el panel de la puerta vy fijarlo con los tornillos

(K).

g) Enganchar el cristal al elevalunas.

h) En caso de que el vehiculo esté equipado, programar la centralita
Comfort consultando el manual de uso y mantenimiento.

i) Verificar el funcionamiento general. Volver a montar el panel de
revestimiento de la puerta.

Gracias por haber elegido nuestros productos.
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MONTAGE ANWEISUNGEN

Zur korrekten Installierung des Fensterhebers folgend vorgehen:

a) Das Paneel der Wagentiire vorsichtig abnehmen. Die Schrauben
“B” 16sen, die beiden Kunststoffbolzen an Punkt ,A" sowie das Kabel
M entnehmen.

b) Den Getriebemotor durch Entfernung der 3, 4, 5 Schrauben
beseitigen.

c) Die Scheibe vom Mechanismus des Fensterhebers durch die
Punkte “B” ausklinken.

d) Das altes Tur-Blatt durch I6ésen der Befestigungsschrauben (K)
entfernen.

e) Den Getriebemotor an den Stellen 3, 4, 5 befestigen.

f) Das Tir-Blatt wieder montieren und mit den Schrauben (K)
befestigen.

g) Die Scheibe an den Fensterheber einklinken.

h) Sollte der Wagen dazu ausgestattet sein, ist das Steuergerat
Comfort unter Zuhilfenahme der Gebrauchs- und Wartungsanleitung
zu programmieren.

i) Den allgemeinen Betrieb Uberprifen. Das Beschichtungspaneel
der Tir wieder montieren.

Vielen Dank, dass Sie sich fir unsere Produkte entschieden haben.

OAHTIEZ TIA THN EFKATAZTAZH

Ma va eykatacTHoeTeE OWOTd TO HNXAaviouo napabupou npoRaivere
WG €8AG:

a) AnocuvapuoAoyeiTe Je enigélela To nAaiclo enévduaong.
ZeBidwveTe TIG Bideg “B”, ByaleTe Toug dUO NAACTIKOUG MEipoug
oTo onueio “A” kal anoondaTe To KAAwdio M.

B) AQalpEoTe TO HOTEP APaIp®VTAC TIC Bidec 3, 4, 5.

y) BydaATe To kpUoTaAAo anod To unxaviopo aviywong anod Ta
onusia “B”.

3) A@aipéaTe TNV Nodid TnG nopTag ano TIG Bideg oTepéwang (K).
€) STEPEWOTE TO YOTEP OTa onpeia 3, 4, 5.

oT) TonoBeTroTe Eava Tnv nodid TnG NOPTAC KAl OTEPEWCTE HE TIG
Bidec (K).

0) AyKIOTpWOTE TO KPUOTAAAO avUywwong T{apiou.

n) Av To OxnMa To NPoBAENEl, NPOYPAUHATIOTE TOV EYKEPAAO
Comfort avaTpExovTag oTo gyxeIpidio Xpriong Kai ouvtnpnone.

8) EAeyETe TN yevikA Asitoupyia. TonoBetioTe Eava Tnv nodid Tng
népTag.

EnavatonoBeTeiTe To nAaicio Tng ndpTaAgG.

MONTAJ TALIMATLARI

Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin
asagidaki gibi islem gorinuz:

a) Kaplama panelini 6zenle s6kiinliz. “B” numarali vidalari
cozlinlz, “"A"” noktasindaki iki plastik pimi gekip gikariniz ve M
kablosunu séklnuz.

b) 3, 4, 5 vidalarini sékerek motorediktori cikarin.

c) “B” noktalarini kullanarak cami cam kaldirma mekanizmasindan
cikarin.

d) Sabitleme vidalarini (K) sdkerek kapi panelini gikarin.

g) Motorediiktori 3, 4, 5 noktalarinda sabitleyin.

h) Kapi panelini tekrar yerine takip (K) vidalariyla sabitleyin.

i) Cami, cam kaldirma tertibatina oturtun.

j) Aragta donanim bulunmasi halinde, kullanim ve bakim
kilavuzuna basvurarak Comfort merkezini programlayin.

k) Genel olarak galisma durumunu kontrol edin. Kapinin kaplama
panelini yerine monte edin.

Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz igin tesekkiir ederiz.
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VW GOLF 4, BORA

Manutenzione | Matenimiento
Maintenance | Bakym
Entretien | Manuten¢do

Wartung | Zuvmpnon

MANUTEMNZIONE

Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline
lzterali in gomma (&) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.
Ingoltre & sempre consigliabile trattare le canaline (&) con graffite in polvere,

MAINTEMANCE

T ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (&) are
properly positioned, clean and in good condition.
The window channels [A) should be treated with dust graphite.

ENTRETIEN

Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre aprés son remplzcement, toujours s'assurer qua les
joints latéraux en caoutchouc [A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En outre, il est recommandé d'appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre,

WARTUNG

Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob
die seitlichen Fihrungsschienen aus Gummi [A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Waeiters wird empfohlen, die Fihrungsschienen (&) mit pulvergraphit.

MANTENIMIENTO

Para garantizar el buen funcienamiento del elevalunas nueve hay que asegurarse siempre de que las
muescas de guia laterales de caucho (&) estén bien colocadas, limpias v en buenas condiciones.
Ademids es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvao.,

MANUTENCAOD

Para garantir o bom fundonamente do elevador de vidros substituide, verificar sempre se as calhas
laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas & em boas condigdes.
&lém diszo, & sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em pa.

BAKYM

Pencere dizensgdinin saglikli calisabilmesi icin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin [A) dogru
konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.

Ayrica, kanallara (A} toz grafit ile.

ZYNTHPHEH

Ma va EEncn;puh-JErE myv xohn Aemoupyia Trg SidTagng uuuq.lmunq T napoflpwy Nou avTIKOTOOTTOOTE,
va Befaniveore navra dn To Thaiva ehaomxa xavaha (A) sia cword Tonodemyéva, kabapa xan
Bpiokovral o= xahn I:EI'IEIDTEIH'H.

Eniong evBEEvUTOI NOVTA Va NERINGIEOTE Ta kavaMa [A) pe ypoupTn o okdvn.
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